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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

Název veřejné zakázky:  
Dodávka artroskopické sestavy a dvou kusů 
laparoskopické sestavy 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 

Předmět veřejné zakázky: Dodávky 

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní 

Zadavatel: Nemocnice Písek, a.s. 

Sídlo zadavatele: Karla Čapka 589, 397 01 Písek, 397 01 Písek 

IČO: 26095190 

Osoba oprávněná jednat za 
zadavatele: 

MUDr. Jiří Holan, MBA předseda představenstva                       
Ing. Dana Čagánková, člen představenstva 

V Praze dne 21.06.2022 

 
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací 
dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 
Dotaz č. 1 

Zadavatel v technické specifikaci pro část "Artroskopická sestava pro Ortopedické oddělení" požaduje v 
příloze č. 4_1 řádku 25 "Integrovaný LED zdroj studeného světla". Bude Zadavatel, bez jakékoli penalizace, 
akceptovat samostatný zdroj světla a samostatnou kamerovou jednotku, které jsou datově propojeny a 
splňují veškeré další požadavky Zadavatele? 

Zdůvodnění: nabízené řešení samostatné jednotky a zdroje světla splňuje medicínský účel, který 
Zadavatel požaduje. Nabízené řešení převyšuje požadavky Zadavatele, protože v případě poruchy jednoho 
ze zařízení si druhá jednotka zachovává svou funkci. Účastník se dále domnívá, že požadavek na 
integrovaný LED zdroj světla zásadním způsobem omezuje potenciální okruh účastníků a může být 
diskriminující.  

Odpověď: 

Zadavatel bude akceptovat také samostatný světelný zdroj stejných vlastností, jaké požaduje u integrovaného 
světelného zdroje.  
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Dotaz č. 2 

Zadavatel v technické specifikaci pro část "Laparoskopická sestava pro Chirurgické a Gynekologické 
oddělení - 2 kusy" požaduje v příloze č. 4_2 na řádku 27 "Integrovaný LED zdroj studeného světla". Bude 
Zadavatel, bez jakékoli penalizace, akceptovat samostatný zdroj světla a samostatnou kamerovou 
jednotku, které jsou datově propojeny a splňují veškeré další požadavky Zadavatele? 

Zdůvodnění: nabízené řešení samostatné jednotky a zdroje světla splňuje medicínský účel, který 
Zadavatel požaduje. Nabízené řešení převyšuje požadavky Zadavatele, protože v případě poruchy jednoho 
ze zařízení si druhá jednotka zachovává svou funkci. Účastník se dále domnívá, že požadavek na 
integrovaný LED zdroj světla zásadním způsobem omezuje potenciální okruh účastníků a může být 
diskriminující. 

Odpověď: 

Zadavatel bude akceptovat také samostatný světelný zdroj stejných vlastností, jaké požaduje u integrovaného 
světelného zdroje. 

Dotaz č. 3 

Zadavatel v technické specifikaci pro část "Laparoskopická sestava pro Chirurgické a Gynekologické 
oddělení - 2 kusy" požaduje v příloze č. 4_2 na řádku 71 "Nastavení tlaku v rozsahu alespoň 1-30 mmHg". 
Bude Zadavatel, bez jakékoli penalizace, akceptovat insuflátor s nastavením tlaku v rozsahu 3-27 mmHg 
a rozsahu měřením 0-30 mmHg? 

Zdůvodnění: požadovaný tlak 30 mmHg je v praxi životně nebezpečný pro pacienta, požadavek Zadavatele 
tedy nemá žádné medicínské opodstatnění. Účastník se dále domnívá, že požadavek na tento rozsah tlaků 
zásadním způsoben omezuje potenciální okruh účastníků a může být diskriminující. 

Odpověď: 

Zadavatel bude akceptovat insuflátor s nastavením rozsahu alespoň 3-27 mmHg. 

 
Dotaz č. 4 

Zadavatel v technické specifikaci pro část "Laparoskopická sestava pro Chirurgické a Gynekologické 
oddělení - 2 kusy" požaduje v příloze č. 4_2 na řádku 80 "Oplachovací tlak nastavitelný v rozmezí alespoň 
0 - 200 mmHg". Bude Zadavatel, bez jakékoli penalizace, akceptovat pumpu s hlídáním tlaku na hranici 
400 mmHg, jak je u laparoskopický pump běžné, bez možnosti nastavení?  

Zdůvodnění: Jedná se o standardní řešení pro laparoskopické výkony, protože průtok a tlak je řízen přímo 
na oplachovém nástroji. Řízení tlaku pro laparoskopické výkony nemá praktické využití.  

Odpověď: 

Zadavatel bude akceptovat pumpu s hlídáním tlaku na hranici 400 mmHg bez možnosti nastavení.  
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PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK: 

ZADAVATEL TÍMTO VYSVĚTLENÍM PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK. KONEC LHŮTY PRO PODÁNÍ 
NABÍDEK JE NOVĚ STANOVEN NA 25. 7. 2022 DO  11:00. ZADAVATEL AKTUALIZUJE TECHNICKÉ PODMÍNKY, 
KTEROU JSOU NEDÍLNOU PŘÍLOHOU TOHOTO VYSVĚTLENÍ. ZMĚNY JSOU VYZNAČENY BAREVNĚ.  

S pozdravem, 

 
 

........................................................ 

Mgr. Kateřina Koláčková 
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